

习近平致信祝贺首届大国工匠创新交流大会举办强调,勤学苦练深入钻研勇于创新敢为人先,为推动高质量发展实施制造强国战略贡献智慧和力量,在“五一”国际劳动节到来之际——

向广大技能人才和劳动模范致以诚挚问候 向广大劳动群众致以节日祝贺

新华社北京4月27日电首届大国工匠创新交流大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向大会的举办表示热烈的祝贺,并在“五一”国际劳动节到来之际,代表

党中央向广大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候,向广大劳动群众致以节日的祝贺。

习近平在贺信中强调,技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大

劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面

建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。各级党委和政府要深化产业工人队伍建设改革,重视发挥技术工人队伍作用,使他们的创新才智充分涌流。

大会开幕式上,全国人大常委

会副会长、中华全国总工会主席王东明宣读了习近平的贺信并讲话。

首届大国工匠创新交流大会由中华全国总工会主办,主题为“技能强国,创新有我”,通过线上

线下形式展示以大国工匠为代表的广大职工的精湛技能和创新成果,为广大高技能人才搭建交流平台。

央行加大稳健货币政策对实体经济支持力度

新华社北京4月27日电《经济参考报》4月27日刊发记者张莫采写的文章《央行:加大稳健货币政策对实体经济支持力度》。文章称,针对近期金融市场出现的波动,4月26日,中国人民银行有关负责人接受采访时表示,我们关注到近期金融市场出现一些波动,主要受投资者预期和情绪的影响,人民银行将加大稳健货币政策对实体经济的支持力度。

该负责人表示,当前我国经济基本面良好,经济内生增长潜力巨

大,防范化解金融风险取得实质性进展。金融系统落实党中央、国务院决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,支持物流畅通和促进产业链供应链稳定,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。按照市场化、法治化、国际化方针,稳妥推进并尽快完成大型平台公司整改工作,促进平台经济健康发展。

该负责人还表示,人民银行将加大稳健货币政策对实体经济的支持力度,特别是支持受疫情严重影响行业和中小微企业、个体工商户,

支持农业生产和能源保供增供,推出科技创新再贷款和普惠养老专项再贷款,增加1000亿元再贷款支持煤炭开发使用和增强储能,增加支农支小再贷款和民航专项再贷款,保持流动性合理充裕,促进金融市场健康平稳发展,营造良好的货币金融环境。

为加大金融对支持实体经济力度,最近人民银行已做出多项部署,接连释放出稳经济、稳预期的信号。4月18日,中国人民银行、国家外汇管理局印发《关于做好疫情防

控和经济社会发展金融服务的通知》,从支持受困主体纾困、畅通国民经济循环、促进外贸出口发展三个方面,提出加强金融服务、加大支持实体经济力度的23条政策举措。4月19日,人民银行、银保监会联合召开金融支持实体经济座谈会,抓好近期各项金融政策的落地工作。人民银行日前还召开党委会,强调要在认真落实已经出台政策的基础上,进一步加大工作力度,进一步加大对实体经济的支持力度,维护市场稳定,维护经济稳定。



“玫瑰有约”迎五一

随着气温回升,四川省华蓥市禄市镇利用六水沟村的撂荒地、山坡地和滩涂地兴建的集休闲度假、景观展示、盆景制作和花木培育为一体的“百万玫瑰·梦幻花海”生态园里560多种名贵玫瑰、绣球、三角梅等花卉相继绽放,迎接五一劳动节休假的市民前往赏花游玩。 新华网

全国干线公路大动脉基本打通 物流不通畅逐步改善

新华社北京4月27日电《经济参考报》4月27日刊发记者王璐采写的文章《全国干线公路大动脉基本打通 物流不通畅逐步改善》。文章称,“相比4月初,当前全国干线公路大动脉基本打通,运力运量指标持续向好,上海等重点地区物流保通保畅逐步好转,过度防控问题整改取得初步成效,重点物资运输保障持续加强,全国物流不通畅的问题逐步改善。”交通运输部政策研究室副主任、新闻发言人舒驰在4月26日举行的例行新闻发布会上表示。

近一段时期以来,物流保通保畅工作备受各方面关注。从中央到地方,多项决策部署接连落地,强调要努力实现“民生托底、货运畅通、产业循环”。

目前效果开始显现。从全国物流保通保畅运行数据来看,4月25

日,全国货运物流继续保持恢复态势,总体平稳有序。其中:铁路运输货物1112万吨,环比减少0.09%;全国高速公路货车通行量719.64万辆,环比上升7.72%;全国重点港口完成货物吞吐量3264.4万吨,环比下降6.7%,完成集装箱吞吐量72.5万标箱,环比下降0.1%;民航保障货运航班618班,环比下降6.4%;邮政快递揽收2.96亿件,环比上升5.7%,投递2.86亿件,环比上升1.8%。

在服务区、收费站关停方面,截至4月25日24时,全国共关闭高速公路收费站8个,占比0.07%,较前日减少2个。全国共关停服务区32个,占比0.48%,较前日增加3个。北京、天津、山西等23个省(区、市)已无临时关闭(关停)的高速公路收费站和服务区。

在通行证办理方面,截至4月

25日,天津、河北、上海、江苏、浙江、福建等22个省份已启动全国统一式样的重点物资运输车辆通行证。重点物资运输保障明显改善,上海港集卡通行证稳步实施。

舒驰介绍说,根据12328服务监督热线等方面反馈的情况来看,当前物流保通保畅依然存在一些问题。比如,部分地区仍然简单以车籍地或途经地为依据限制通行;部分地区对司乘人员通行程卡绿色带*号的货运车辆仍然一律劝返;部分地区核酸检测结果不互认,“即采即走即追”制度落实不到位;有的涉疫地区对车辆通行要求不清晰,防疫检查要求“层层加码”,限制货车通行。

下一步,针对存在的问题,交通运输部将在保障交通网络畅通上持续发力,确保高速公路服务区和收费站应开尽开,同时推动规范设置

防疫检查点。并且在实施精准管控上持续发力,避免粗放管控,禁止重复核验检测,落实“即采即走即追”制度,便利解码申诉服务。

舒驰表示,要在支撑区域经济运行上持续发力。围绕长三角、珠三角、京津冀等重点区域,全力畅通交通大动脉和物流微循环,加强重点物资运输保障。同时,在提升物流配送效率上持续发力,加强城乡配送和邮政快递保通保畅工作,强化末端配送,保障运输“最后一公里”和“最后一百米”,严防网络阻断造成邮件快件积压。此外,在从严做好物流领域疫情防控上持续发力,加强常态化防控,严防疫情外溢。此外,还要强化跟踪督办,进一步做好重点企业供需对接、关心关爱从业人员等工作,上下联动、齐心协力落实好物流保通保畅各项任务。

农业龙头企业、农民经纪人、供应链公司和其他部门。同时,引导种植主体积极与线上平台开展深度合作,全面打通产供销渠道。

此外,我区着力抓好绿色蔬菜保供基地建设,通过上门沟通和线上线下指导方式,成功对接相关区镇落实了7个南通市绿色蔬菜产业基地和3个省级园艺作物标准园创建单位,提升了我区绿色蔬菜占比,进一步提高了我区蔬菜供应质量。

果蔬专业合作社负责人郭振春表示,区里提供了多项服务指导,扩种后并不担心无销路。

农情调度显示,今年,我区春季蔬菜生产规模稳中有增,蔬菜播种面积达13.825万亩,同比增长0.43%;蔬菜产量达25.734万吨,同比增长5.21%,整体供应充足。全区蔬菜整体价格基本处于政府指导价范围内。

疫情影响下,蔬菜能够实现稳

如何吃得更健康?

最新版中国居民膳食指南给出参考答案

新华社4月27日电(记者温竞华)吃什么更营养,怎么吃更健康?中国营养学会编著的《中国居民膳食指南》时隔6年再次修订并于4月26日面世。新版指南突出了规律进餐的重要性,“手把手”给出了如何合理进餐和挑选、烹饪食物的科学建议。

随着经济社会发展和生活水平提高,我国国民膳食结构变化显著,肉蛋奶消费大增。中国疾控中心营养与健康所长丁钢强说,1982年至今的监测显示,我国国民从最初的蛋白质、微量元素等普遍缺乏,到儿童生长迟缓率明显下降,人均预期寿命持续提高。

但同时,生活节奏加快使得三餐不规律、点外卖或外食情况增多等饮食行为越来越普遍,不尽合理的膳食结构“吃出”健康负担:成人超重肥胖率超50%、高血压患病率达27.5%、糖尿病患病率达11.9%……各类慢性病发病率上升态势明显。

对此,指南在上一版6条核心推荐的基础上,新增“规律进餐,足量饮水”“会烹会选,会看标签”2条膳食准则。指南指出,规律进餐是实现合理膳食的前提,应合理安排一日三餐、定时定量、饮食有度。两餐间隔时间以4-6小时为宜,早餐

用餐时间为15-20分钟,午、晚餐用餐时间为20-30分钟。早餐提供的能量应占全天总能量的25%-30%,午餐占30%-40%,晚餐占30%-35%。推荐成年人每日饮水7-8杯,多喝水和茶水。

如今,国人对饮食健康的关注与日俱增。中国科协联合某搜索引擎的相关研究显示,食品安全和营养健康占到民众查询内容的一半以上。中国营养学会理事长杨月欣说,面对愈加丰富的食品选择,尤其是加工食品的比例日渐增大,如何更好地认识、挑选和烹饪食物,显得越发重要。

指南建议,了解食物营养素密度,一般来说,五颜六色的新鲜水果和蔬菜、瘦肉、鸡蛋、全谷物都是营养密度高的食物,少选如糖果、油炸面筋等“空白能量”的食物;利用当季、当地食物资源,新鲜的食材可以最大限度保留营养。

选购商品还要学会看标签:通过配料表和营养成分表选购食品,还可关注“高钙”“低脂”“增加膳食纤维”等标注。烹饪食物则应多用葱姜蒜等天然香料和微波炉、电磁炉等油烟释放少的烹饪工具,以减少油脂的使用和高温引起的致癌物的产生。



“智慧药房”实现24小时医保购药

4月27日,广西南宁,市民在“智慧药房”通过无人售药机选购药品。由广西壮族自治区医疗保障局与一心药业联合打造的可刷医保卡的24小时无人售药机26日对外运营。市民可通过医保电子凭证扫码完成结算和取药,实现“零接触”医保结算和用药咨询。

中新网

(上接A1版)

去年,华冠果蔬专业合作社试种了15亩秋葵,获得了相较于其它蔬菜更高的经济效益。今年,合作社直接将秋葵种植规模扩大至200亩,一跃成为我区最大的秋葵种植基地。此外,合作社早在3月初扩种了50亩西兰花。“我们通过错峰种植、引进蔬菜新品种、更新种植技术等方式,提升了蔬菜生产能力,蔬菜单产大概能增加30%至50%。”华冠